

ВАРИАНТ

№ 47-48 (8706-8707)

30 апреля суббота - 2005 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

МЫСКИ ПОД ЧУЖИМ
«ЗНАМЕНЕМ»ВСЕ ФЛАГИ В
ГОСТИ К НАМ

ЮБИЛЕЙ ДВОРЦА

ПРОГРАММА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ- КВН
- ИПОТЕКАРЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.4-5

СТР.6

С ПЕРВОМАЕМ!!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Первомаем – праздником весны и труда! Пусть этот замечательный майский праздник радует вас весенним теплом и светом, дарит надежду и уверенность в завтрашнем дне.

Пусть ваши знания, талант, результативная профессиональная деятельность служат поступательному развитию родного города, Кузбасса, восстановлению былого могущества России!

От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, энергии для осуществления новых жизненных планов!

Успехов и удачи во всех начинаниях!

С уважением
глава муниципального образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с праздником 1 Мая! Исторически эта праздничная дата вошла в нашу жизнь как День международной солидарности трудящихся. Не звучат теперь первого мая по радио или телевидению лозунги, направленные на процветание и благополучие, но мы знаем, как

много предстоит сделать, чтобы вернуть людям былую уверенность и доверие к государству.

Первомай по-прежнему остается символом возрождения. В нем объединены утверждающая сила весеннего обновления природы и стремление каждого человека к лучшей жизни.

Пусть майские праздники наполнят вас оптимизмом, надеждой, новыми силами. Примите искренние пожелания Здоровья, Добра и Благополучия!

Депутат Государственной Думы,
первый секретарь
Кемеровского ОК КПРФ
Н. А. ОСТАНИНА.

Уважаемые мысковчане!
Мысковское городское отделение КПРФ поздравляет вас с Днем международной солидарности трудящихся!

Этот праздник славит мир и весну, человека труда и его достижения! Пусть Первомай зарядит вас хорошим настроением и бодростью, вдохнет новые силы и надежды.

Приглашаем всех на митинг, который состоится 1 мая в 11 часов на площади торжеств.

ПАСХА ВСЕЧЕСТНАЯ

В русском народе исстари первый день Пасхи называется Светлым Воскресеньем, Великоднем, и вся Пасхальная неделя – седмица – известна под именем Светлой, Святой, Великоденской, Радостной. Существовало даже поверье: вся та неделя – один день; ибо когда Христос воскрес, тогда солнце стояло не заходя всю ту неделю. Во все времена Праздника строго-настрого запрещались земные поклоны. И чтения в храме не услышишь – одно пение, торжественное и радостное. Вся жизнь преображалась, подхваченная ввысь Пасхальным богослужением, с его неумолкаемым и радостным пением: «Христос Воскресе!». Она становилась на несколько дней полна неподдельной радости и восторга, молитвенного настроения и вдохновения, изумляя заезжих иностранцев.

На Пасхальную заутрене происходит христосование – само слово какое дивное – все люди целуют друг друга. Совершая братское целование в знак любви и примирения, становясь единым целым, Церковь Божией, которой никаким вратам ада не одолеть. «Простим всем Воскресением», – поет хор. Начинают христосоваться священнослужители в алтаре. И вот все ширится круг людей, охваченных радостной вестью. «Христос Воскресе!» «Воистину Воскресе!» – слышится в ответ. Так в Иерусалиме передают благодатный огонь, возгорающийся в субботу накануне Пасхи, чистый и необжигающий. Вот уже почти две тысячи лет звучат эти слова. И нет ничего более важного, более значительного, более животрепещущего для каждого человеческого сердца.

В. Шленев, «Божий мир».



На днях в Мысках прошел четвертый фестиваль детского творчества коренных малочисленных народов Кузбасса "Элим", собравший более 120 участников.

Подробный материал об этом празднике самобытной культуры смотрите на 3-й странице газеты.

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ – ЗА РАБОТУ!

Распоряжением главы города создана комиссия по проведению комплексной проверки улично-дорожной сети

пальных дорог, общая протяженность которых составляет более 200 километров, и выдать заключение относительно состояния.

Комиссии предстоит в срок до 20 мая провести детальную проверку всех муници-

пальных павильонов, обустройству железнодорожных переходов.

Комиссию возглавил заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству К. Г. Исаков.

ПОДПИСКА-2005



ВАРИАНТ

В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА.

"Вариант" – это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" – это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась – 114 рублей, для пенсионеров и льготников – 90 рублей, без почтовой доставки – 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

СПРАШИВАЕТСЯ, а зачем вообще все это нужно г-ну Антипину и его коллегам по депутатскому корпусу? Тут, как говорится, и к бабке не ходи. Люди стремятся вешать на город Мыски с одной трибуны, а значит, беспрепятственно агитировать за своих. Мы уже говорили о том, что олигархи «Южного Кузбасса» прибирают к рукам город Мыски со всеми потрошами. Не потому, что так любят мысковчан и хотят их облагодетельствовать. Причина в другом: территория города – это жирный угольный пирог, а значит, новые миллионы и миллиарды. Вот почему честь, совесть и законность приносятся на алтарь молоха, имя которому – ВЛАСТЬ.

Впрочем, мы воздержимся от эмоций и комментариев. Предоставим читателям во всем разобраться самим.

В один прекрасный день г-н Антипин обратился в нелюбимую газету «Вариант» с просьбой, чтобы она опубликовала объявление о том, что городской Совет народных депутатов объявляет бесплатную подписку на газету ЗШВНТ для самых активных подписчиков – пенсионеров. Мы прекрасно понимали цель этой акции – сбить подписку на «Вариант» и протолкнуть, словно клизму, свою ЗШВНТ. По коридорам администрации города потянулись вереницы пенсионеров, которых наша действительность приучила пользоваться бесплатным, хотя

бы это была чужеродная газета. Я с горечью видел знакомых стариков, которые плелись на второй этаж, чтобы выписать «бесплатную» газету.

Но акция не удалась: тираж городской газеты «Вариант» не упал, а даже увеличился. Хотя Антипин в телевизионном интервью объяснился в любви к газете ЗШВНТ, словно невеста, готовая к исполнению супружеского долга.

Резонный вопрос: почему председатель Мысковского городского Совета Антипин лично занимается подпиской на газету ЗШВНТ? Ответ: с усердием проиницировавшегося ефрейтора выполняет команды.

Теперь уместно заглянуть в недавнее прошлое. Много лет в Междуреченске существовала городская газета «Знамя шахтера». Очень уважаемая и солидная газета, которую любили читатели и уважали коллеги. Ею мудро и грамотно руководила Ия Александровна Татарникова. На смену ей пришел Петр Петрович Шабрихин, которому тоже не откажешь в журналистском мастерстве. Но именно при нем газета «Знамя шахтера» приказала долго жить. Он так возлюбил себя, что забил в подзаголовок амбициозный лозунг: газета – это инструмент контроля за состоянием дел в городе. Закусив удила, редактор газеты «Знамя шахтера» газету развалил. Сейчас он верно служит партии СПС, работая уже под другим «знаменем» – деньги не пахнут.

Администрация Междуреченска была вынуждена создавать новую газету на пустом месте. Редактором назначили Бориса Королева, который из руин старой «Знаменки» создал новый «Контакт» вместе с администрацией города. «Знамя шахтера» и сегодня сохраняется под эгидой издательского дома «Контакт».

Резонный вопрос: где же настоящее «Знамя»? Иезуитские манеры угольных магнатов все-таки доходят до нужных пределов. Понимая, что просто «Знаменем шахтера» им свою газету не назвать, они выносят свой флаг в заголовок, а чуть ниже приписывают «в новом тысячелетии».

Неписаная журналистская этика не позволяет мне ругать коллег. Но, к сожалению, для некоторых деньги важнее, и они начали первыми нападки на «Вариант». Бывшие друзья, бывшие коллеги... Однажды Петр Шабрихин опубликовал в своей ЗШВНТ интервью с депутатом Мысковского городского Совета, в котором она говорила, что я отказался публиковать материалы партии СПС, потому что за это меня накажет глава

Скандал вокруг «Варианта» затеяли не мы, а именно городской Совет. И все это потому, что депутаты горсовета, переписав на который раз устав нашего города, подминают под себя всю власть. Все, вплоть до тарифов на «человеко-помывки» в банях, они должны утверждать. Они так рвутся к власти, что вяжут по рукам и ногам главу города.

А что нужно, чтобы взять власть? Вспомним Ленина, который в своей работе «С чего начать?» писал о том, что нужно начинать с массовой газеты, которая не только пропагандист и агитатор, но также и коллективный организатор.

С газеты ЗШВНТ и начинается организация населения Мысков на будущие выборы. Расчет на то, что бешеные деньги, которые тратит «Южный Кузбасс» на издание этой газеты, окунются вожделенной ВЛАСТЬЮ.

Не совсем так, господа. Мои земляки разберутся, кто есть кто. Если даже вы будете подсовывать свою ЗШВНТ в каждую подворотню. Кстати, о качестве этой газеты. Беру наугад первый номер. Пылкая заметка о нашей замечательной штангистке Пономаревой. А на снимке под ее фамилией другая девушка – Елуфимова. И это не единственный «ляп», который позволяют себе «коллеги» из ЗШВНТ. Я бы на месте издателей газеты поставил редактору «на вид». Для начала.

Я думаю, эта статья увлечет председателя горсовета В. П. Антипина, а то он что-то совсем зачитался газетой ЗШВНТ. Недавно его пригласили на юбилей средней школы № 6. Первым слово предоставили главе города Ю. А. Торопову, а потом уже ему. Обиделся и высказал организаторам вечера, что это неправильно, что он первое лицо в городе. А что Торопов выпускник школы № 6, а сам Антипин вообще приехал в качестве свадебного генерала – это дело десятое. Представляю себе ситуацию, если бы Грызлов обиделся на Путина: а что это тебе первому слово?

Шутки в сторону, потому что ситуация очень серьезная. Мыски стали ристалищем борьбы больших боссов. Эта борьба напоминает водоворот, в который запросто затянет неумелого пловца. Здесь нет патриотов города, потому что и депутаты, и некоторые избиратели выражают интересы своих карликовых партий и больших денежных мешков.

О подкупленных избирателях в следующем материале, а пока прошу вас, уважаемые читатели, не оставаться в стороне и присыпать в редакцию отклики на мои материалы.

И последнее. Бесчинства горсовета по отношению к городской газете имеют целью отпугнуть от нее подписчиков. Действительно, кто-то может подумать, раз у газеты мало денег, надо ли ее выписывать, а вдруг закроют. Заявляю ответственно: не закроют! Нас поддерживают губернатор области А. Г. Тулеев, глава города Ю. А. Торопов и все вы, уважаемые мысковчане. А эти люди посолиднее, чем Антипин и его эспрессовская команда.

С. ГОЛИШЕВ.

К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА. МЫСКИ И МЫСКОВЧАНЕ

ПРОСТАЯ ПЕДАГОГИКА

В свое время Виктор Жуков даже не предполагал, что его будущая работа тесно связана с сельским хозяйством. Да и какой, скажите, аграрий мог получиться из выпускника горно-транспортного техникума? Но дело обернулось так, что, проработав сначала механиком базы механизации ТУ ЗЖБК, а потом и став ее начальником, Виктор в плотную занялся сельскохозяйственными делами. Это объясняется просто.

В доперестроевые времена промышленные предприятия оказывали, в виде обязаловки, шефскую помощь совхозам «Берензас»

и «Безруковский». Активное участие в этом – а не лишь бы с плеч долой! – принимали и заводские механизаторы во главе с Виктором Григорьевичем, причем со своей техникой: тракторами, граблями и другим полевым инвентарем. Селяне не могли нарадоваться на высокопроизводительную, безотказную в работе технику городских шефов. Особенно ценными оказались усовершенствование, подгонка к местным условиям тракторных подъемников и граблей. Даже последовали заказы на них селян «Безруковского», тем более, что и ремонт техники в заводских цехах

был наложен со знанием дела, надежно.

Но в 1999 году предприятие стало рушиться. Однако грамотных и опытных специалистов всегда востребуют. Жукову предложили работу механиком во вновь организованном СМУ-2. Здесь также показал себя с лучшей стороны, «собрав» в своей трудовой книжке целый букет записей о поощрениях за активное участие в производственных делах. «Ну и что? – спросит читатель. – Мало ли у нас неплохих тружеников».

Может, и немало, но Виктор Жуков никогда не ограничивался одной работой. Он оказался внимательным и требовательным педагогом для троих своих сыновей, за которых ему не приходится краснеть. А педагогика Виктора и его супруги Зинаиды была проста: «Что мудрить? Надо просто отвлечь их

от улицы», – решил отец, не чуждый здоровому образу жизни, занятиям спортом. А надо сказать, что в доперестроевые времена повсеместно велась пропаганда строительства во дворах домов хотя бы простейших спортплощадок, а в подвалах – обустройство миниспортзалов. Вот и взялся Виктор за сырое подвальное помещение, помог начальник ЖКО в ту пору Л. М. Белоусов, живший в этом же доме № 5 восьмого квартала. Сыновья помогали благоустраивать помещение: побелили, покрасили, провели освещение, установили топчаны, стол для игры в теннис. Появились гантеля и штанга. Сюда приходили заниматься подростки не только из этого дома, но и со всего квартала. В выходные дни в роли тренера выступал сам Виктор. Прошли годы. Сыновья выросли, завели свои семьи. У Виктора с

зиной появились внуки, хотя до пенсионного возраста «деду» еще далеко. «За всю свою жизнь я, может, и выпил с литровку, сигареты терпеть не могу, – улыбается Виктор Григорьевич. – Полагаю, сыновьям мой пример идет на пользу». Сыновья с семьями частенько навещают родителей, особенно в праздники. Хозяйка только успевает на стол собирать, чай подавать. Летом они все дружно «прирастают» к земле. На садово-огородном участке рассаживаются и скучают никогда. У Жуковых на усадьбе старенький трактор, оборудование к нему изготовлено Виктором. Заметил я, что они радуются чужой удаче и не кичатся своей, помогут знакомым и близким делом и советом. Учат уже взрослых детей добрь, отзывчивости, любят внуки.

А. ПАХОТИН,
ветеран труда.



Мысковская прописка «Элима»



Традиционный, четвертый фестиваль детского творчества коренных малочисленных народов Кемеровской области «Элим» состоялся 22 апреля в ДК им. Горького.

Специально на этот день написала заявление на отпуск без содержания токарь ремонтно-механического завода из Осинников Р. П. Тельбезекова. Раиса Петровна приехала на фестиваль вместе с делегацией этого города, в составе которой был ее сын Никита, семилетний. Совсем недавно подросток стал заниматься в ДК «Октябрь» в шорском национальном ансамбле. Ему понравилось, мальчик увлекся. Интерес подростка поддержала мать. Женщина не скрывала восхищения от увиденной выставки прикладного и изобразительного творчества детей, представленной в фойе Дворца культуры: поделок, рисунков, панно, вышивок, картин и пр.

Р. П. Тельбезековой очень понравилось оформление сцены Дворца культуры, где рядом с красочной, яркой эмблемой фестиваля разместились три белых больших подснежника.

- Для меня сегодня праздник, - призналась гостья «Элима». - Ведь я прикоснулась к роднику самобытного народного творчества шорцев и телеутов. Это язык, обычаи, песни, танцы, которые поддерживают, продолжают, изучают наши дети под руководством взрослых. Мне приятно отметить красоту, разноцветье и современные элементы в национальных костюмах участников ансамблей и певцов.

Более ста двадцати участников от девяти до восемнадцати лет собрали фестиваль на мысковской земле. Праздник национальных песен, танцев, телеутского и шорского языка открыл заместитель главы города по национальным вопросам Р. П. Апопыкин. Роберт Петрович зачитал приветствие участникам фестиваля от главы МО «Г. Мыски» Ю. А. Торопова. Приветствие от начальника департамента культуры и национальной политики администрации Кемеровской области Л. Т. Заэрвайн прочитала специалист этого департамента Лариса Владимировна Щуркова.

Дети шорской и телеутской национальностей из Белово, Новокузнецка, Новокузнецкого района, Междуреченска, Осинников, нашего города, поселка Бородино творчески состязались в пяти номинациях: вокал-солисты (младшая и старшая возрастные группы), вокальные ансамбли, инструментальные ансамбли, хореография, изобразительное и прикладное творчество. Более пяти часов длился этот праздник детских и юношеских талантов.

Авторитетное жюри во главе с членом Союза композиторов В. А. Серым определяло лучших. Нелегко это было сделать доцент кафедры шорского языка и литературы Кузбасской педагогической академии Г. В. Костачакову, заведующему сектором музыкального искусства Кемеровского областного центра народного творчества и досуга В. А. Козлову, ведущему методисту по хореографии этого центра Т. П. Бучиной, художнику, директору выставочного зала «Вернисаж» г. Белово Л. Д. Адмакиной. Ведь год от года лучше становятся выступления и большее число участников подтверждают свою любовь к малой родине, национальной культуре, обычаям.

На фестивале звучали в детских руках бубны и кай-комус, органично вписывались в канву танца лук со стрелами, берестяные туески, а исполнение песни украшала белая птица в руках маленькой вокалистки.

После совещания жюри определило обладателя Гран-при фестиваля.

Им стала юная солистка телеутка из г. Белово Алена Тарасова. В честь 60-летия Великой Победы отмечена военно-патриотическая песня новокузнецкого ансамбля «Кыыра чол». Были названы победители в номинациях. Мысковчане стали призерами в нескольких. Первое место среди вокальных ансамблей занял детский ансамбль «Отчагаш» из ГЦК под руководством Юлии Тайбичаковой. Третье место у нашего ансамбля «Чедыген». Лидером в инструментальном исполнительстве стал ансамбль «Челтызак» детской музыкальной школы № 64 под управлением педагога Ольги Тартагашевой. На третьем месте мысковский хореографический коллектив «Отчагаш» (руководитель Ирина Бондарь). Он показал на фестивале хореографическую картинку «Пришла весна». Второй стала среди вокалистов младшей группы солистка ансамбля «Отчагаш» Настя Абакаева. На этой же ступеньке пьедестала почета вокалистка старшей возрастной группы К. Напазакова из Бородинской средней школы-интерната № 10. Кристина занимается с преподавателем Татьяной Улагашевой, и настолько успешно, что на фестивале ей вручили специальный приз «За сохранение родного языка».

Хорошие подарки получили призеры четвертого фестиваля «Элим» и памятные сувениры все участники благодаря учредителям - департаменту культуры и национальной политики администрации Кемеровской области, администрации города Мыски и предпринимателям Р. Ерофееву, Е. Шемяковой, Г. Скурскому, начальнику отдела торговли администрации города Р. И. Илатовой.

Фестиваль на мысковской земле состоялся. Он дал возможность показать свое творчество, мастерство детям и их руководителям, которые увлеченно занимаются возрождением, сохранением и развитием самобытной культуры и языка коренных народов Кузбасса.

По душе пришлося жюри «Элима» радущие коллектива ДК им. Горького под руководством директора Г. П. Ленгарта, гостеприимство администрации города, и поэтому они решили проводить пятый и последующие фестивали детского творчества коренных малочисленных народов Кемеровской области в Мысках. В городе, в котором он родился четыре года назад.

Л. ИВАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.



40 лет творчества

Торжественное открытие ДК им. Горького в поселке Притомский состоялось весной 1965 года. Сорок лет прошло с той поры, а творческая жизнь во Дворце культуры не затихает. Повзрослевшие первые участники коллективов художественной самодеятельности приводят сейчас к нам своих детей, внуков... Такая вот живая преемственность поколений.

Многое помнят стены этого очага культуры. И первого директора В. Городецкого, сменившую его З. С. Курочкину, руководителя академического хора Б. А. Лаврентьева, руководителя ВИА «Олимпик» В. А. Полугаева и других, а также заседания клубов по интересам, чествование передовиков производства, посвящение в рабочие, разные тематические встречи, танцевальные вечера и репетиции коллективов художественной самодеятельности. Работа их, а в частности оркестра народных инструментов и хора русской песни была оценена по достоинству. Они получили звание народных.

И в наши дни ДК принимает активное участие в культурной жизни поселка. Появляются новые формы работы с населением, прежде всего с дошкольными образовательными учреждениями, школами. Это фестивали, КВН, лекции, встречи с ветеранами войны, учебно-познавательные игры для учеников средних и старших классов, концерты, выставки художников самодеятельного творчества и декоративно-прикладного творчества и многое другое.

И ЛЬЕТСЯ ПЕСНЯ ДО НЕБЕС

Народный коллектив хора русской песни – наша особая любовь и гордость, визитная карточка ДК. Он был организован более 25 лет назад С. Смоляровым. Первым в его коллективе пришли Р. Ф. Вторушина, супруги Виктор и Валентина Черных, Л. И. Панюкова, В. П. Головина, Г. А. Гудкова, Р. В. Сорокина, В. М. Вяткин и другие. За праздничным выступлением хора не видны трудные, без выходных, дни репетиций. Проводились концерты на разных сценах не только в нашем городе, но и в Шушенском, Ленинграде, Алма-Ате и даже в Германии...

С 1986 года и по сей день руководит уже новым составом хора Сергей Алексеевич Черников. Этот коллектив как настоящая семья, где всегда помогут друг другу, где дарят себе и окружающим людям радость. Это радость от звучания наших прекрасных народных песен. Ведь они – настоящие скрепы народа, и благодаря хору находят широкую аудиторию слушателей и поклонников. И льется песня до небес.

ГОЛОС КРАСОТЫ

«Настоящим мастером станешь тогда, когда произведенное тобой обретет голос», - говорят старые мастера. Эти слова в полной мере относятся к работам нашей молодой художницы, педагогу И. А. Игошевой. Сколько себя помнит Ирина Андреевна, она всегда рисовала и в школе, и во Дворце пионеров г. Ленинска-Кузнецкого. Потом была учеба в Кемеровском СПТУ № 65 на отделении художественной росписи, в Уральском училище прикладного искусства, преддипломная практика в Москве и работа на фабрике «Весна» в областном центре.

Чуть больше десяти лет живет И. А. Игошева в Мысках. Ее первая студия художественной росписи в центре гуманитарного образования детей была своевременно отмечена и замечена. Шесть лет руководит Ирина Андреевна кружком художественной росписи в нашем ДК. Мальчишки и девочки постигают здесь первые азы рисования, делают первые успехи, а также за чашкой чая встречаются для бесед о творческих планах, выставках,

проводят интересные дни рождения.

За, на первый взгляд, незаметный кропотливой работой Ирины Андреевны последовал успех на выставках. По субботам приходят к художнику Игошевой заниматься педагоги, воспитатели детских садов, учащиеся ТУ ГЭЦК. Их привлекают мастерство, а также аура тепла, сердечности, понимания. Есть у И. А. Игошевой мечта открыть свою мастерскую сувениров и создать собственную авторскую программу по обучению детей

КОГДА ПРИХОДИТ УСПЕХ

Алексей Михайлович Бабенко, заведующий выставочным залом ДК им. Горького, с 1998 года организует выставки самобытных художников, детского творчества, декоративно-прикладного искусства. Идея создания клуба «Чай из рос» воплотил А. М. Бабенко в жизнь. В нем собираются поэты, барды. Сначала это был союз старых друзей, а теперь в него вливается новые люди и создаются новые имена.

Немало сил тратит этот преданный своему делу человек, чтобы «пробить» мысковских художников новокузнецкого отделения посредством Союза художников. Наших живописцев стали замечать на областных и межобластных выставках. Успешными были и персональные выставки А. М. Бабенко и его участие в международных выставках в Москве, Париже, Нью-Йорке.

Талант не может существовать в пустоте, ему обязательно нужен зритель. Нужны и внимание, и поддержка, и тогда он состоится в полной мере. Именно этого и добивается А. М. Бабенко, организовывая выставки, «пробивая» поэтов и художников нашего города, чтобы показать, сколько талантов живет и творит в нашем маленьком провинциальном городе.

ИСКУССТВО ПОРАЖАТЬ ДУШУ

В нашем Дворце любителей театрального искусства объединилась молодой специалист, подающий большие надежды, О. Г. Пашинина. Ее театр-студия «Коктейль» работает в режиме клубного общения, этот коллектив отличает особая дружеская атмосфера. Ведущих актрис «Коктейля» Анну Буценко, Ульяну Насретдинову, Ирину Уськову мысковчане часто видят на городских мероприятиях.

Оксана Геннадьевна Пашинина закончила Кемеровскую академию культуры и искусства. Затем учились там же в лаборатории пластических импровизаций. Ее режиссерские работы были и замечены, и отмечены на фестивалях в ее родном городе Березовский «Весна-2000», «Весна-2001»...

Зрители Мысков помнят спектакль «Маленький принц», поставленный студийцами, по одноименной сказке Сент-Экзюпери. Сейчас готовится его новая версия. А в старшей группе ставится пьеса Леванова «Раз, два, три...», которая поднимает проблемы современных подростков и рекомендована для просмотра старшеклассниками и взрослыми.

Коллектив ДК им. Горького верит, что у театра-студии «Коктейль» большое будущее, и он получит заслуженное призвание зрителей.

Есть у нас и другие коллективы. Это цирковая студия «Мы любим цирк», танцевальные – «Галатея» и «Сезон», эстрадная студия «Блюз» и детский вокальный ансамбль «Не унырай!». Есть где раскрыться талантам.

Г. ЛЕНГАРТ,
директор ДК им. Горького.

ВАРИАНТ

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Новости
06.10 Д/Ф "Век открытий"
06.40 Владимир Гостюхин, Любовь Виролайнен в фильме "Возьмут твою боль"
08.20 Армейский магазин
08.50 Дисней-клуб: "Команда Гуффи"
09.10 В мире животных
10.00 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Дог-шоу
12.00 Новости
12.10 Живой мир. "Гладиаторы Рима"
13.10 "Статский советник": следите за игрой
13.40 Фильм "Звездные войны. Возвращение Джедая"
16.10 "КВН-2005". Премьер-лига. Первая игра
18.00 Вечерние новости
18.10 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады по-русски
21.00 Время. Информационно-аналитическая программа
21.45 Павел Майков в приключенческом фильме "Взрыв на рассвете"
23.20 От создателей "Мумии". Боевик "Подъем с глубины"
01.20 Бокс. Боя сильнейших профессионалов мира. Марат Мазимбаев - Джильберто Кеб Бааса
02.10 Суперчеловек. "Человеческое тело. Битва за молодость". Фильм 6
03.10 Т/с "Секретные материалы"
04.50 Т/с "Медицинская академия"

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

06.15 Наталья Гундарева, Борислав Брондуков и Евгений Киндиков в фильме "Вас ожидает гражданская Никанорова"
07.40 Военная программа
08.00 Вести
08.10 Вести-Кузбасс
08.20 Студия "Здоровье"
08.50 ТВ Бинго-шоу
09.05 Маленькие комедии
09.15 Ирина Муравьева, Татьяна Васильева, Александр Ширвиндт, Леонид Куравлев, Михаил Кокшенов и Александр Абдулов в комедии "Самая обаятельная и привлекательная"
11.00 Вести
11.10 Вести-Кузбасс
11.20 Городок
11.50 Сам себе режиссер
12.40 М/Ф "Карлик Нос"
14.00 Вести
14.20 Игорь Петренко и Юрий Кузнецov в комедии "Именины"
16.20 Natasha Королева, Лариса Долина, Юлия Началова и Николай Чискаридзе в бенефисе Лолиты
18.05 "Место встречи" с Лионом Измайловым
20.00 Вести
20.15 Программа "Я готов на все!"
21.20 Рассел Кроу, Хоакин Феникс и Ричард Харрис в фильме Ридли Скотта "Гладиатор"
00.15 Кристофер Ламберт и Настасья Кински в триллере "Точная копия"

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

АПЕКС ТВ - REN-TV

06.30 Музыкальный канал
07.00 М/с "Рыцари-забияки"
07.25 М/с "Икс-мены"
Ново-ТВ
08.00 Телеверсия ежегодного городского конкурса "Человек года-2004". Части 1, 2
АПЕКС ТВ - REN-TV
09.00 "Кузбасс. Дорогами Победы", "Кузнецкая броня"
09.20 М/Ф "Василиса Прекрасная"
09.40 Комедия Леонида Гайдая "На Дерибасовской хорошая погода, или На Брай-

тон-Бич опять идут дожди"
11.55 Очевидец. Невероятные истории
17.00 Концерт Задорнова "Да здравствует то, благодаря чему мы, несмотря ни на что!"
18.00 "Кузбасс. Дорогами Победы". "Броня крепка"

Ново-ТВ

18.35 Телеверсия ежегодного городского конкурса "Человек года-2004". Часть 1
19.10 В деталях
19.30 Телеверсия ежегодного городского конкурса "Человек года-2004". Часть 2

АПЕКС ТВ - REN-TV

20.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"
21.00 Т/с "Next". 2 серии

23.30 Веселые баксы
23.45 Вэл Килмер и Лиза Кудроу в детективном триллере "Авеню Уандерленд"

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

АПЕКС ТВ - REN-TV

06.05 М/Ф "Аленький цветочек"

06.45 Михаил Жаров и Людмила Целиковская в комедии "Воздушный извозчик"

08.00 Сегодня
08.20 М/Ф "Ну, погоди!"

08.25 Карл Кранцковский и Александр Гаул в приключенческом фильме "Моцарт и его друзья"

10.00 Сегодня
10.25 Михаил Жаров, Татьяна Пельцарь, Лидия Смирнова, Роман Ткачук и Валерий Носик в детективе "Анискин и Фантомас"

13.00 Сегодня
13.25 Фильм Бориса Кольцова "Трансконтинентальный марафон"

13.55 Робин Уильямс в фильме "Джуманджи"

16.00 Сегодня
16.20 Игорь Ливанов, Аристарх Ливанов, Марина Зудина, Леонид Куравлев и Александр Пороховиков в боевике "Тридцатого уничтожить"

19.00 Сегодня
19.40 Фильм Дмитрия Новикова "В тылу друзей"

20.10 Леонид Харitonов в комедии "Иван Бровкин на целине"

22.15 Пьер Ришар в комедии "Налево от лифта"

23.55 Журнал Лиги чемпионов

00.25 Чарльз Бронсон, Генри Фонда, Клаудия Кардинале и Джейсон Робардс в остроожжном фильме "Однажды на Диком Западе"

03.30 Коринна Клерки и Джордж Лейзенби в фильме "Последний гарем"

04.00 Сегодня
04.15 Фильм "Последний гарем"

05.10 Т/с "Мертвые не лгут"

ВТОРНИК 3 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Доброе утро

09.00 Новости

09.05 Павел Майков в приключенческом фильме "Взрыв на рассвете"

10.50 Д/Ф "Уроки французского"

11.30 Дисней-клуб: "Чип и Дейл спешат на помощь"

12.00 Новости

12.05 60 фильмов о войне.

Кирилл Лавров, Анатолий Папанов, Олег Ефремов в фильме "Живые и мертвые". 2 часть

14.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"

15.15 М/с "Детки из класса 402"

15.40 Т/с "Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры. Успеть на помощь"

18.00 Т/с "Мятежный дух"

17.00 Час суда. Дела семейные

18.00 "За кулисами войны". "Меч самураев"

18.15 Веселые баксы

Ново-ТВ

18.35 Телеверсия ежегодного городского конкурса "Человек года-2004". Часть 3

19.10 Чудо-дача

19.30 Новости

АПЕКС ТВ - REN-TV

20.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"

21.00 "Загадки и мифы XX века". "Тайна гибели дирижабля "Гинденбург"

21.30 Алекс-новости

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

05.00 Доброе утро, Россия!

08.30 Вести-Кузбасс

08.45 Т/с "Эшелон"

10.45 Дежурная часть

11.00 Вести

14.00 Вести

14.10 Вести-Сибирь

14.30 Ток-шоу "Частная жизнь"

15.30 К 60-летию Победы.

"Я убит под Вязьмой. Народное оплчение"

16.30 Дежурная часть

16.40 Вести-Кузбасс

17.00 Вести

17.10 Т/с "Кулагин и партнеры"

17.45 Т/с "Кармелита"

18.45 Т/с "Исцеление любовью"

19.45 Вести-подробности

20.00 Вести

20.30 Вести-Кузбасс

20.50 Спокойной ночи, малыши!

20.55 Т/с "Эшелон"

22.50 Дежурная часть

23.00 Вести+

23.20 К 60-летию Победы.

"Четыре солдатские медали". Фильм 1

00.15 Евгений Леонов-Гладышев, Семен Фарада, Сергей Жигунов и Игорь Дмитриев в детективе "Алмазы шаха"

02.35 Дорожный патруль

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

АПЕКС ТВ - REN-TV

06.30 Алекс-новости

07.00 Новое утро

Ново-ТВ

08.00 Новости

08.30 Мультфильм

08.40 Герои нашего времени

АПЕКС ТВ - REN-TV

09.00 Благословите, батюшка

09.20 Т/с "Next". 2 серии

11.50 "Кузбасс. Дорогами Победы". "Огненные версты"

12.50 Ток-шоу "Что хочет женщина"

13.45 Дежурная часть

14.00 Вести

14.10 Вести-Сибирь

14.30 Ток-шоу "Частная жизнь"

15.30 К 60-летию Победы.

"Я убит под Вязьмой. Народное оплчение"

16.30 Дежурная часть

16.40 Вести-Кузбасс

17.00 Вести

17.10 Т/с "Кулагин и партнеры"

17.45 Т/с "Кармелита"

18.45 Т/с "Исцеление любовью"

19.45 Вести-подробности

20.00 Вести

20.30 Вести-Кузбасс

20.50 Спокойной ночи, малыши!

20.55 Т/с "Эшелон"

22.50 Дежурная часть

23.00 Вести+

23.20 К 60-летию Победы.

"Четыре солдатские медали". Фильм 2

19.00 Сегодня
19.40 Т/с "Королевство крик-овых..."
20.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей-6"
21.50 Чрезвычайное происшествие
22.00 Сегодня
22.35 Новости 10 канала
23.00 Горожанка
23.30 Т/с "Таксистка-2"
00.40 Чрезвычайное происшествие
00.55 Сегодня
01.15 Школа ремонта
02.25 Футбольный клуб
03.05 Х/Ф "Прекрасная неизвестная". 2 серия
04.00 Сегодня

ВАРИАНТ

00.15 Энтони Хопкинс и Николь Кидман в фильме "Запятнанная репутация"
02.20 Дорожный патруль

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА АПЕКС ТВ - REN-TV

06.30 Алекс-новости
07.00 Новое утро
Ново-ТВ
08.00 Новости
08.30 Дела житейские
08.40 Город и горожане
08.55 ТВ-Престиж-2004

АПЕКС ТВ - REN-TV

09.00 М/ф "Приключения барона Мюнхаузена"
09.15 Т/с "Стая". 2 серии
11.50 "Кузбасс. Дорогами Победы". "По обе стороны фронта"
12.30 "24". Новости
13.00 Час суда
14.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"
15.15 М/с "Детки из класса 402"
15.40 Т/с "Паэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры. Успеть на помощь"
16.00 Т/с "Мятежный дух"
17.00 Час суда. Дела семейные
18.00 "За кулисами войны". "Трагедия президента Рамзай"
18.30 Веселые баксы
Ново-ТВ

18.35 "Кто там?", прямой эфир
19.10 Чудо-дача
19.30 Новости
19.45 В деталях

АПЕКС ТВ - REN-TV

20.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"

21.00 "Загадки и мифы XX века". "Тайна Красного барона"
21.30 Алекс-новости
22.00 Судный день
22.15 "Кузбасс. Дорогами Победы". "Уроки мужества"
22.45 Т/с "Солдаты"

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

06.00 Сегодня
06.10 Сегодня утром
06.30 Сегодня
06.35 Новости 10 канала
07.00 Сегодня
07.10 Сегодня утром
09.00 Сегодня
09.05 Т/с "Скорая помощь"
10.00 Сегодня
10.20 Тайны разведки
10.55 Т/с "Улицы разбитых фонарей-6"
11.55 Т/с "Королевство крикы..."

13.00 Сегодня
13.40 Х/Ф "Битва за Москву". "Тайфун". 1 серия
15.35 Мультифильм
15.55 Новости 10 канала

16.00 Сегодня
16.20 Ток-шоу "Принцип домино"

17.30 Т/с "Дальнобойщики"

18.35 Сибирская усадьба
18.45 Новости 10 канала

19.00 Сегодня
19.40 Т/с "Королевство крикы..."

20.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей-6"

21.50 Чрезвычайное происшествие

22.00 Сегодня

22.40 Новости 10 канала

23.05 КМК в годы войны. "Биография мужества"

23.25 Т/с "Таксистка-2"

00.35 Чрезвычайное происшествие

00.45 Сегодня

01.05 Джек Николсон, Фэй Даноэй и Роман Полански в детективе "Китайский квартал"

03.40 "Наше время" на Милицейской волне

04.00 Сегодня

04.15 Т/с "Звездные врата-3"

05.05 Т/с "Мертвые не лгут"

ПЯТНИЦА 6 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
06.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Т/с "Звезда эпохи"
10.20 Т/с "Клон"

11.30 Дисней-клуб: "Ведьма"
12.00 Новости
12.05 60 фильмов о войне. Петр Вельяминов, Донатас Банионис в приключенческом фильме "Командир счастливой "Щуки"

14.00 Д/Ф "Стальной удар"
14.30 Угадай мелодию

15.00 Новости
15.20 60 фильмов о войне. Леонид Куравлев, Вячеслав Невинный, Глеб Стриженов в фильме "Третий тайм"

17.00 Пять вечеров. Бенедикт Льва Лещенко

18.00 Вечерние новости
18.20 Пять вечеров. Бенедикт Льва Лещенко

18.50 Фильм Светланы Сорокиной "Каратели"

19.50 Сергей Гар маш, Виктория Толстоганова в остроожетном фильме "На безымянной высоте". 4 серия

21.00 Время
21.25 Очень смешные люди

23.10 Сандро Баллок, Бен Эффек в романтической комедии "Силы природы"

01.10 Жерар Депардье в комедии "Мой папа - герой"

02.50 Спасти сборную в триллере "Английский тренер"

04.30 Т/с "Медицинская академия"

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал "Россия"

05.00 Доброе утро, Россия!

08.30 Вести-Кузбасс

08.45 Т/с "Эшелон"

10.45 Дежурная часть

11.00 Вести

11.30 Вести-Кузбасс

11.50 Мусульмане

12.00 Т/с "Спас под березами"

13.00 В поисках приключений

14.00 Вести

14.10 Вести-Сибирь

14.30 Ток-шоу "Частная жизнь"

15.30 К 60-летию Победы. "Нюрнберг. Последняя схватка"

16.30 Дежурная часть

16.40 Вести-Кузбасс

17.00 Вести

17.10 Т/с "Кулагин и партнеры"

17.45 Т/с "Кармелита"

18.45 Т/с "Исцеление любовью"

19.45 Дежурная часть

20.00 Вести

20.30 Вести-Кузбасс

20.50 Спокойной ночи, малыши!

20.55 Т/с "Эшелон"

22.50 Дастин Хоффман, Энди Гарсия и Эдвард Бернс в остроожетном фильме "Афера"

00.45 Эммануэль Беар в фильме "Заблудшие"

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА АПЕКС ТВ - REN-TV

06.30 Алекс-новости

07.00 Новое утро

Ново-ТВ

08.00 Новости

08.15 Мультифильм

08.30 Цветочная палитра

08.40 Мама: от и до

АПЕКС ТВ - REN-TV

09.00 М/ф "Дракон"

09.20 Т/с "Солдаты"

11.50 "Кузбасс. Дорогами Победы". "Уроки мужества"

12.30 "24". Новости

13.00 Час суда

14.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"

15.15 М/с "Детки из класса 402"

15.40 Т/с "Паэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры. Успеть на помощь"

16.00 Т/с "Мятежный дух"

17.00 Час суда. Дела семейные

18.00 "Загадки и мифы XX века". "Тайна Тутанхамона"

Ново-ТВ

18.30 Новости

19.00 ТВ-Престиж-2004

19.15 Запсиб-ТВ

19.30 К 60-летию Великой Победы. "Фронтовые истории"

АПЕКС ТВ - REN-TV

20.00 Д/Ф "По обе стороны Победы"

21.00 Вперед, товарищи! На дачу

21.15 Веселые баксы

21.30 Алекс-новости

22.00 Судный день

22.15 Акценты

22.45 Стивен Дорфф, Наташа Хенстридж в боевике "Неудержимые"

00.40 Т/с "Матрешки"

01.45 Судный день

Ново-ТВ

02.00 Концерт

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

06.00 Сегодня

06.10 Сегодня утром

06.30 Сегодня

06.35 Новости 10 канала

07.00 Сегодня

07.10 Сегодня утром

09.00 Сегодня

09.05 Т/с "Скорая помощь"

10.00 Сегодня

10.20 Тайны разведки

10.55 Т/с "Улицы разбитых фонарей-6"

11.55 Т/с "Королевство крикы..."

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал "Россия"

05.00 Т/с "Медицинская академия"

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал "Россия"

05.55 Сергей Чекан в фильме "Ванька-встанька"

07.15 Большая перемена

07.40 Золотой ключ

08.00 Вести

08.10 Вести-Кузбасс

08.20 Русское лото

08.55 Утренняя почта

09.25 Субботник

10.10 Смехопанorama

11.00 Вести

11.10 Вести-Кузбасс

11.20 Сто к одному

12.15 Александр Феклистов,

Сергей Гар маш, Дмитрий

Брускин и Александр

Песков в фильме Алексея

Симонова "Отряд"

14.00 Вести

14.20 Праздничный концерт, посвященный Дню радио

ТВК представляет

</

КВН

БОЕВЫЕ, ЭНЕРГИЧНЫЕ, МОЛОДЫЕ, СИМПАТИЧНЫЕ

На днях завершился восьмой сезон игр «Клуба веселых и находчивых» нашего города. Эти игры уже третий год проходят по кубковой системе. Все команды, заявившие о себе в начале сезона, принимали участие в трех кубках. Они приветствовали зрителей, показывали свое остроумие и находчивость в разминке. По сумме баллов всех встреч три команды стали финалистами. Это «Минимум дети» – сборная команда школ № 3 и 5, «БЭМС» – школы № 1 и «Метр с кепкой» – Томь-Усинского горно-энерготранспортного колледжа.

Тема финальной встречи была посвящена Дню смеха и называлась «Комната смеха КВН». На протяжении полутора часов финалисты показывали свои программы и в упорной борьбе оспаривали чемпионский титул. По итогам встречи жюри признало лучшей команду «Минимум дети» (школы № 3 и 5). Второе место у «БЭМС» школы № 1, третьим призером стала команда «Метр с кепкой» ТУ ГТК.

В начале каждого сезона объявляются четыре дополнительные номинации: «Лучшая шутка сезона», «Мисс КВН», «Мистер КВН», «Лучший капитан команды». Жюри, подведя итоги, вынесло свой вердикт. Нынче лучшим капитаном команды был признан Антон Лункин («Минимум дети»), Анна Колупаева – участница команды «БЭМС», стала победительницей в номинации «Мисс КВН». Участник этой же команды Андрей Журавлев удостоился титула «Мистер КВН».

Команда «Метр с кепкой» была признана лучшей в номинации «Лучшая шутка сезона». Пока жюри подводило итоги, перед зрителями выступили гости встречи – запомнившиеся всем состав команды «Дети Феликса» (школа № 3) и команда «Легче легкого» Междуреченского горно-строительного колледжа.

Не все беззабочно в КВНской среде. Есть ряд проблем. С каж-

дым годом сокращается у нас количество команд-участниц. Связано это с качеством выступлений. Прогибаясь в очередных встречах, участники разочаровываются, у них пропадает желание играть дальше. Для того, чтобы качественно подготовить свои выступления, необходимы знания о специфике каждого КВНовского конкурса, его жанровых особенностях. Этому нужно обучать, организовывать выездные школы, а это все упирается в финансовою сторону вопроса, т. к. необходимо приглашать специалистов, арендовать музыкальную аппаратуру. Ведь выступления порой проигрывают из-за технической стороны, т. е. неумения работать с микрофонами. В данном вопросе можно обратиться к положительному опыту соседнего Междуреченска, где ежегодно проводится профильная КВНовская смена на базе загородного лагеря «Чайка».

Вторая проблема – подбор компетентного, независимого, постоянно действующего в течение сезона жюри. Понятно, что у взрослых людей много личных и домашних забот, поэтому, делая состав жюри на начало сезона, получаешь положительные ответы, но в конечном итоге из старого состава остается 2 – 3 человека. Добровольцев находится мало, т. к. быть членом жюри очень ответственно. Его миссия является и оценочной, и аналитической. Жюри должно четко указать на ошибки и недоработки команд в том или ином конкурсе, несмотря на то, что каждый имеет право на субъективное мнение.

Проблем у КВН много. И помочь может только одно – объединение усилий заинтересованных структур: комитета по образованию, отдела культуры, представителей отдела по делам молодежи, городского совета народных депутатов. Для поддержания творческой инициативы молодежи необходимо создать городскую программу развития КВНовского движения. Может быть, тогда КВН снова сможет собирать под своим крылом большое количество участников и не меньшее количество поклонников.

Т. СУПЧУК,
заведующая отделом
организационно-массовой
работы ЦДОД,
организатор игр КВН.

работ во время ледохода на реке. Вот и пришлось вызывать спасателей из Новокузнецка и Междуреченска.

В это время льдина с путешественником заплыла в завод в районе с. Безруково. Но выбраться самостоятельно на берег Д. Воронков не мог – рядом были только маленькие льдины, а искупаться в холодной реке не хотелось. Сняли его с ледового плавсредства в 19 часов 20 минут спасатели из Новокузнецка и посадили в свою моторную лодку.

Спасенный оказался в добром здравии. Доктору в приемном покое центральной городской больницы сказал, что жалоб у него нет, только вот ноги промочил.

После написания объяснительной ГОВД Д. Воронкова доставили на автомобиль домой на улицу Правды.

В рубашке родился этот горепутешественник, доставивший столько забот и хлопот.

НАШ КОРР.

«ЭКСТРИМ» ПО-МЫСКОВСКИ

Более четырех часов плавал на льдине по рекам Мрассу и Томь 22 апреля мыковчанин Д. Воронков.

Надо будет об этом экстриме в половодье на реках Горной Шории сообщить известному телеведущему Д. Диброву в его программу «Я готов на все!».

Довольно-таки прозаично начался мыковский экстрим. Троица взрослых товарищ приехали после обеда в пятницу 22 апреля на берег реки Мрассу в район автомобильного моста для сбора цветов. Пошли, поискали, не нашли. Так, во всяком случае, пишет «герой» приключения 27-летний житель поселка Ключевой Д. Воронков в объяснительной записке в ГОВД. От чего делать стали «товарищи» прыгать на прибрежные льдины и обратно на берег. Друзья-то успели, а Дмитрий замешкался. И поплыла его льдина по течению...

В 15 часов 30 минут дежурный ГОВД Антонин принял сообщение о том, что унесла на льдине весенняя река Мрассу... девушку. Дело в том, что Д. Воронкова длинные волосы до плеч, и люди с моста приняли его за девушку, которую надо спасать. Кто-то из сердобольных и позвонил в милицию, а те уже – в службу спасения «01».

Видно, завидное спокойствие и хладнокровие сохранил человек на льдине. Потому что он пишет в объяснительной, что просто решил прокатиться до поворота и спрыгнуть на берег. Но не тут-то было! Интересно, любовался ли берегами любитель экстрема, но прекрасную

картину весеннего половодья он, видимо, запомнил...

Не получилось у «экстремала» прилечь ни к правому, ни к левому берегу. Он все плыл и плыл на своей льдине...

А в городе искали средства для спасения. Благо, у горепутешественника был с собой мобильный телефон, и связь с ним постоянно поддерживал начальник отряда государственной противопожарной службы № 10 МЧС РФ Кемеровской области в нашем городе Ю. В. Маширов. К спасению человека со льдиной подключился глава города Ю. А. Торопов. Лодку с мотором для снятия Д. Воронкова со льдиной нашли в горстки. Но оказалось, что ни один из работников службы спасения Мысков не имеет допуска для осуществления

работ во время ледохода на реке. Вот и пришлось вызывать спасателей из Новокузнецка и Междуреченска.

В это время льдина с путешественником заплыла в завод в районе с. Безруково. Но выбраться самостоятельно на берег Д. Воронков не мог – рядом были только маленькие льдины, а искупаться в холодной реке не хотелось. Сняли его с ледового плавсредства в 19 часов 20 минут спасатели из Новокузнецка и посадили в свою моторную лодку.

Спасенный оказался в добром здравии. Доктору в приемном покое центральной городской больницы сказал, что жалоб у него нет, только вот ноги промочил.

После написания объяснительной ГОВД Д. Воронкова доставили на автомобиль домой на улицу Правды.

В рубашке родился этот горепутешественник, доставивший столько забот и хлопот.

НАШ КОРР.

**СЛУХАМ
ВОПРЕКИ**

НЕТ ДОКУМЕНТОВ – НЕТ СТРОИТЕЛЬСТВА

В администрацию города поступают обращения граждан, обеспокоенных дальнейшей судьбой земельного участка, ранее находившегося под зданием снесенного противотуберкулезного диспансера. Чтобы развеять множество слухов и домыслов, сообщаю следующее.

В настоящее время ведутся подготовительные работы для организации и проведения аукциона по разработке генерального плана застройки г. Мыски. Разработку генерального плана планируется произвести в течение 2005-2006 годов, так как после вступления в силу нового

градостроительного кодекса станет невозможным без градостроительной документации выделение земельных участков для любых видов строительства.

Проект генплана будет выставлен на общественное обсуждение, и каждый из вас, граждан нашего города, сможет ознакомиться с тем, что и где будет строиться в предстоящие 10-15 лет. И в процессе разработки градостроительной документации будет решена судьба земельного участка по ул. 50 лет Пионерии на месте бывшего противотуберкулезного диспансера. Проект ген-

ЖИЛЬЕ ЧЕРЕЗ ИПОТЕКУ

Кто может приобрести жилье с помощью ипотечного кредита?

Ипотечный кредит может получить любой платежеспособный житель Кузбасса независимо от места работы и наличия жилья.

Кредит предоставляется на сумму не более 70 процентов от стоимости жилого помещения. Сумма собственных средств граждан, оплачиваемых

за приобретаемое жилье, должна составлять не менее 30 процентов его стоимости, то есть, если у вас имеются сбережения не менее 75 тысяч рублей и стабильный ежемесячный доход, вы можете улучшить свои жилищные условия, воспользовавшись ипотекой, и сразу въехать в приобретаемую вами квартиру.

А теперь рассмотрим варианты приобретения жилья по ипотеке:

	Ориентировочная стоимость однокомнатной квартиры, площадью 30-40 м ²	Первоначальный взнос по кредиту, тыс.руб.	Кредит на 27 лет, тыс.руб.	Совокупный доход, необходимый для получения кредита, руб.	Ежемесячный платеж по кредиту, руб.
Новокузнецк, Кемерово (центральные районы)	900	От 270	До 630	24 500	8575
Юрга, Междуреченск Осинники	400	От 120	До 280	10 800	3 780
Ленинск-Кузнецкий, Топки, Киселевск, Прокопьевск, р.п. Промышленная, Тисульский р-н	250	От 75	До 175	6 800	2 380

Какова процентная ставка и от чего зависит срок кредитования?

Процентная ставка составляет 15 процентов годовых и является фиксированной на весь срок кредитования.

Срок кредита составляет от 1 года до 27 лет, но окончание выплаты кредита должно произойти раньше, чем вы достигнете 60-летнего возраста.

Какие документы потребуются для оформления кредита?

- Справка с места работы о доходах за последние 6 месяцев заемщика и созаемщика, которыми могут выступать супруги, родители и работающие дети. Также можно предоставить справки о дополнительных источниках дохода.

- Копии и оригиналы следующих документов:

- паспорт;
- страховое пенсионное свидетельство;
- Военный билет (для мужчин до 27 лет);
- справка с места жительства о составе семьи и постоянной регистрации;
- свидетельства о рождении детей или паспорт (для детей старше 14 лет);
- трудовая книжка;
- заявление-анкета с просьбой о выдаче кредита;
- налоговая декларация (для индивидуальных предпринимателей).

Что будет являться обеспечением по возврату кредита?

- Залог приобретаемого жилья, зарегистрированного в главном управлении Федеральной регистрационной службы.

- Комплексное ипотечное страхование, включающее в себя страхование жизни и потери трудоспособности заемщика, а также страхование жилья, купленного в кредит.

- Наличие поручителей, если сумма кредита превышает 500 тысяч рублей. Индивидуальные предприниматели предоставляют поручителей в любом случае.

Что произойдет, если заемщик не сможет выплачивать кредит?

Жилье, которое приобретается с помощью ипотечного кредита, оформляется в залог, поэтому если

заемщик по той или иной причине не сможет выплачивать кредит, кредитор имеет право обратиться в суд с требованием о взыскании долга по кредиту.

Если и в этом случае заемщик не может заплатить, квартира выставляется на торги, а на полученные деньги погашаются задолженность по кредиту и судебные издержки. Оставшаяся сумма возвращается заемщику.

Рассмотрим обратную ситуацию – ежемесячные взносы заемщика выплачиваются аккуратно, кроме того, у него появились дополнительные средства. В этом случае возможно досрочное погашение кредита. Но это можно будет сделать не ранее, чем через 6 месяцев со дня получения кредита, при этом сумма досрочного погашения должна составлять не менее пяти ежемесячных платежей.

Какие дополнительные расходы ждут будущего заемщика?

Дополнительно заплатить придется за оценку приобретаемого жилья, комплексное ипотечное страхование, оформление и регистрацию права собственности и залога в главном управлении Федеральной регистрационной службы.

В целом, дополнительные расходы не превышают 4% от суммы кредита.

Какие существуют льготы при покупке квартиры в кредит?

Налоговым органом предоставляется льгота по подоходному налогу и возвращается 13 процентов от суммы, не превышающей 1 млн. рублей. Кроме того, предоставляется льгота и в отношении уплаченных процентов по кредиту.

Может ли предприятие помочь в погашении кредита?

Да, может. Уже есть предприятия, которые сотрудничают с Агентством, компенсируя работнику либо сумму первоначального взноса, либо часть ежемесячного платежа по кредиту.

Если вас заинтересовала возможность улучшения жилищных условий с помощью ипотеки, вы можете обратиться в Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области и его представителям на территории области по следующему адресу: г.ул. Энергетиков, 2, ООО «Партнер», тел. 3-12-12.

Решение вопроса дальнейшего использования вышеуказанного земельного участка будет производиться не только с учетом градостроительной и землеустройительной документации, но и санитарных, экологических норм и правил.

До этого времени участок будет оставаться свободным от прав.

Т. ЧУДНАЯ,
директор МУ «ГКЦ».



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Кузнецкбизнесбанк

100% УДОБНО!

ПОПОЛНЯЙТЕ СЧЕТ МОБИЛЬНОГО!
 В кассах дополнительного
 офиса Кузнецкбизнесбанка
 и банкоматах.



МЕГАФОНСМ



Билайн

За справками обращайтесь по адресу: ул. Ноградская, 6, тел. 3-25-14

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1158

В связи с увеличением выпуска продукции ЗАО «ТУ ЭЖБК» приглашает на работу: электросварщиков ручной сварки 3-5 разрядов, электрогазосварщиков 4-5 разрядов, электромонтеров 3-4 разрядов, сварщиков арматурных сеток и каркасов, сварщиков контактной сварки, мотористов бетоносмесительного узла, слесаря по ремонту оборудования, слесаря мазутного хозяйства, операторов мазутного котла (женщина), токаря. Заработка плата своевременно.

Крупная компьютерная компания приглашает к сотрудничеству дилеров по продажам компьютерной техники и оргтехники.

г. Новокузнецк, (3843) 74-03-03, 77-03-03.

Сахар, мука, комбикорм с доставкой на дом. Тел. 3-47-97, 3-13-93, 8-905-993-9737.

ООО "ЛАДЬЯ"
МЕТАЛЛ
 УГОЛ, ТРУБЫ, ШВЕЛЛЕР И ДР.
ПРОФНАСТИЛ
шифер ВОЛНОВОЙ ПЛОСКИЙ
 Лист кровельный
 8(3843) 71-31-31
 в г. Новокузнецке

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Суперпокрытие ZINGA.
 Обшивка любым материалом.
 АЖУРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ХОЛОДНОЙ КОВКИ,
 решетки, перила, заборы, ворота и т. д.
 Система скидок.
 Кредит до 1 года.

Тел. 2-09-49, 2-00-86.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с рез. уплотн. Обшивка всех видов, полимер, настил полов.

Тел. 2-07-70.

„ требуйте звонки на все мобильные за 69 копеек! “

Требуйте также:

- звонки в область по цене городских;
- бесплатные входящие со всех мобильных;
- посекундную тарификацию.

тариф МЕЧТА

TELE2
 ВСЕГДА ДЕШЕВЛЕ!



ВНИМАНИЕ!

7 мая в 11 час. в магазине «Завод РТА» будет проводиться розыгрыш призов. Приглашаем всех желающих клиентов магазина и абонентов СКПТ за 2005 год!
 Ул. Советская, 31; тел. 2-29-99, 2-31-30



50% СКИДКА!!!

Медицинским работникам на подключение кабельного телевидения с 12 апреля по 12 мая 2005 г.
 При наличии паспорта и страхового полиса.
 Ул. Советская, 31, тел. 2-29-99.

КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие, периферия, расходные материалы, картриджи, тонеры, заправки, диски.
 Кредит, доставка, сервис.

Вы можете сдать технику в ремонт, получить бесплатную консультацию, вызвать мастера на дом.

ООО «Матрица», ул. Кузнецкая, 5; тел. 3-29-12.

Хотите сделать ваш двор красивым и уютным?

ЗАО «ТУ ЭЖБК» предлагает плитку тротуарную различной конфигурации, камень бордюрный, облицовочную плитку. Тел. 4-36-20.

Магазин «ПИРАМИДА» (17 кв-л, д. 14) предлагает широкий выбор обоев, отделочных материалов, сантехнику, унитазы, бытовую технику. Кредит до 1 года с первоначальным взносом 0%.

КУПЛЮ, ВОЗЬМУ В АРЕНДУ
 НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ от 300 кв.м.
 ДОРОГО!

Т. 8-904-376-0017

Купим акции ОАО «Разрез «Сибиргинский», ЦОФ «Сибирь». Быстро. Дорого. Г. Мыски, ул. Советская, 50 (2 этаж). Тел. 8-906-929-5674, 8-906-925-5855.

Программа «ЭЛЕКТРОННАЯ РОССИЯ». Дисконтные карты «Русский Стиль Плюс». Компания выдает займы на приобретение компьютеров. Участие в программе дает возможность приобретения ПК за 1/3 его стоимости. Подробности по тел. 8-923-631-6041 или по адресу: п. ГРЭС, ул. Ноградская, 2, администрация оптового рынка.

ЯКУНИН
Михаил Григорьевич



приятиях энергетики, пройдя путь от помощника машиниста турбины до заместителя главного инженера электростанции. Последняя должность – начальник цеха.

В трудовой деятельности Михаила Григорьевича отличали творческий новаторский подход, инженерное дарование, напористость в достижении цели, чуткое отношение к подчиненному персоналу, а в общении с коллегами – беспристрастие, стремление прийти на помощь.

Михаил Григорьевич Якунин носил почетное звание ветерана труда, был известным на электростанции, в кузбасской энергосистеме человеком, а для нас – настоящим бескорыстным другом.

Михаил Григорьевич был талантливым руководителем, хорошим хозяйственником.

Все, кому посчастливилось работать и общаться с Михаилом Григорьевичем, с теплом и любовью будут вспоминать о нем.

Глубоко скрываем в связи с тяжелой утратой и выражаем соболезнование жене Галине Даниловне, дочерям Ларисе и Евгении, всем родным и близким.

Глухов В.Ф., Макаров В.Я., Котов Ю.И., Диденко А.Г., Царегородцев В.Н., Семенов А.Н., Сорокин Ю.И., Струнов А.П., Потапкин Э.Г.

Бюро ритуальных услуг – ул. Советская, 24, тел. 2-06-46 (площадь), 8-905-966-4540 (круглосуточная доставка) предлагает: большой выбор памятников; бесплатная доставка, кредит, скидки пенсионерам, установка, быстрое изготовление, ритуальные принадлежности.

Поздравляем с Юбилеем Валерия Михайловича ФАСИЙ! Желаем крепкого здоровья, почаще смеяться, не падать духом никогда, на лучшее всегда надеяться и не считать свои годы!

С любовью жена, дочери, зять и внучка.

Поздравляем с 60-летием совместной жизни и с наступающим праздником – Днем Победы Марию Кузьминичну и Василия Егоровича БАРКАЛОВЫХ! Не старейте, мыльные родители, счастья Вам, здоровья, долгих лет! В вас всегда мы светлый образ видели, никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые и за то, что вы растили нас, за заботу и терпение долгое пусть вам Бог здоровья даст!

Поздравляем с Юбилеем Валентину Михайловну АКИМОВУ! Желаем мы тебе с любовью на свете долго-долго жить! Желаем крепкого здоровья, счастливой и любимой быть!

Коллектив поликлиники № 1.

Поздравляем с 6-летием Поленьку РУСОВУ! Наше солнышко, свети, будь здорова и расти доброй, умной и счастливой, щедрой, ласковой, красивой, славной, радостной и милой и людьми всегда любимой!

С любовью родные.



СХПК «Берензас» требуются на работу: водители (с опытом работы), скотники, электрики, токари, газоэлектросварщики. Обращаться: тел. 3-60-85 или в контору СХПК «Берензас».

Сниму 1-комнатную квартиру или комнату в общежитии. Тел. 8-906-986-2531.

На период весенней распутицы ограничен проезд грузового автотранспорта по технологической дороге разреза «Сибиргинский» от садового общества до поселка Чувашка. Проезд будет осуществляться по специальному пропускам, выдаваемым разрезом «Сибиргинский».

Автодорога закрывается с 3 мая 2005 года.

Агентство лесного хозяйства по Кемеровской области проводит 10 июня 2005 г. лесной аукцион на право краткосрочного пользования участками лесного фонда для заготовки древесины на корню. Аукцион проводится по адресу: г. Кемерово, ул. Мирная, 5. Агентство лесного хозяйства по Кемеровской области. Время проведения аукциона назначается на 10 часов (местного).

На торги выставляются следующие лоты:

Лот № 1 – лесосека находится в 97 кв. в. 18 Тутуяского лесничества, Мысковского лесхоза, порода пихта, ель, береза, общий запас древесины 369 куб. м, в том числе деловой 274 куб. м. Расстояние вывозки 6 км до населенного пункта.

Мысковский лесхоз.

Пластиковые окна Trocal, Di-fence. Скидки, рассрочка, кредит. Дом быта, 3 этаж, т. 2-07-90.

ЦЕМЕНТ. Доставка, выгрузка. Тел. 2-44-63, 8-905-967-9252.

Ветеринарная лечебница проводит весеннюю обработку крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей с 3-месячного возраста.

Центр города – 04.05.05 г.; Карачи – 04.05 с 8:00; лесхоз – 04.05 с 9:00; 2-й район – 09.05 с 8:00; п. Шоферской – 10.05. с 8 час., р-н Кирзавода с 10-ти час.; Лесничество – 11.05. с 8:00; п. Бородино – 16.05. с 8:00, за ж/д с 9:30 ч.; 1-й район – 17.05 с 8:00; 3-й район – 18.05. с 8:00; Н. Рюм – 23.05. с 8:00. Стоимость обработки КРС – 75 р. 60 к.; овцы, козы – 11 р. 20 к.; лошади – 28 р. 20 к.

По вопросам обращаться по тел. 2-11-21.



Учредители газеты — администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

ООО «Сибирский лес» срочно примет на работу: зам. директора по производству – зарплата 20000 руб. (требование: мужчина до 40 лет, высшее образование, опыт работы), сварщика – з/п 7000 руб., слесаря – 5000 руб. Обращаться: ул. Безымянная, 34, тел. 2-00-31. ***

ЗАО «Междуреченский завод КПДС» требует электрогазосварщик. Стаж работы не менее 3-х лет. ***

ООО ММК «Сибирский купец» на постоянную работу требуется электросварщик с опытом работы. З/плата договорная. Обращаться: ул. Юннатов, 2; тел. 8 (23) 32-54-18.

ООО «ЗЭМТИ» требуются на работу: токарь 5-го разряда, штамповщик, слесарь-инструментальщик 4 разряда, сварщик 4-5 разряда, машинист автокрана, слесарь по сборке металлоконструкций 3 разряда. Тел. 3-46-87, 3-46-91. ***

Медицинскому центру «ЭЛИГОМЕД» требуется сертифицированные медицинские сестры со стажем работы, массажисты, иглоукалывание-терапевты, мануальные терапевты. Тел. раб. 3-41-13.

Мысковская церковь Евангельских Христиан Баптистов празднует жителей города с предстоящим праздником Пасхи и выражает сердечную благодарность администрации шахты «Ургол» в лице директора Колокольникова Николая Вениаминовича за своевременно оказанную помощь в предоставлении топлива для дома Молитвы.

Сдаются в аренду торговые площади под торговлю промышленными товарами в ТЦ «Водолей», м-н ГРЭС, ул. Энергетиков, 5.

Отдельные кабинки; свободные площади для установки застекленных киосков; оборудованная комната под массажный кабинет; отдельная кабинка с водопроводом под парикмахерскую.

Обращаться в ТЦ «Водолей», тел. 3-26-46.

Фирма "Холод" ТЕЛЕ-ВИДЕО-АУДИО БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Чайник Винатоне 349 руб.
Адрес: ул. Советская 24, телефон 2-38-50
Доставка. Гарантия.

Следующий номер газеты выйдет в среду, 4 мая.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серифимовича, 4. ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря (В.И.Басов) – 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) – 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) – 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) – 2-12-07. prvariant@mail.ru

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.

САУНА!

Уважаемые мысковчане! Приглашаем вас посетить сауну, открывшуюся в городской бане по адресу: ул. Серифимовича, 14. Недорого. Имеется массажный кабинет. Тел. 2-27-60.

Приглашаем вас в новый фотосалон цифровой печати «ФОТОН» по адресу: ул. Советская, 35. Дом быта, 2 этаж. Услуги: фото на документы за 20 мин. с предварительным просмотром.

Сдам торговую площадь на 2-м р-не. Тел. 4-40-82, 8-905-962-8500.

Предлагаю услуги личного автомобиля «Волга». Тел. 8-905-968-4280.

Семья из 2-х человек срочно снимет 1-2-комнатную квартиру. Тел. 8-905-072-7258, 2-03-47.

КУПЛЮ:

Мопед Delta, недорого. Тел. 8-906-934-1785.

Дачу на берегу реки. Недорого. Тел. 2-01-01.

Запчасти к ЭКГ-5А, ЭКГ-8. Тел. 8-901-929-7423.

Электрооборудование по новокузнецким ценам: электроды,

подшипники, контакторы, пускатели, автоматы, командоконтроллеры и др. Шахтовое оборудование: панели 250БТ, 125БТ, сверло Р18, коронки РУ43, РП30, БИ, 741, запчасти на БелАЗ и др. Тел. 2-42-66, 8-903-941-7935.

Монеты, ордена, медали, значки, кортик, самовар угольный, граммофон, часы, иконы, крест и другое. Дом. тел. 8 (275) 2-97-68, 8-905-903-2563.

ПРОДАМ:

1-комнатную квартиру в центре, 4 этаж. Тел. 8-905-995-0306.

1-комнат. квартиру, 3 эт., на 2-м р-не. 2-комнат. квартиру, 5 эт. в п. ГРЭС. КУПЛЮ 3-х, 4-комнат. квартиры в м-не ГРЭС. Тел. 3-13-42.

2-х, 3-комнатную кв-ру. Цена 470 р. туб. Тел. 4-43-32, 3-50-59.

Дом деревянный, 6 комнат, в п. Шоферском. Или ПОМЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру или секцию по ул. Олимпийской без доплаты. Тел. 8-909-512-8801.

Дом 5х6 по ул. Парковая, 56-а. Тел. 2-15-04, 8-906-924-1653.

Дачу в обществе «Росинка», земельный участок пер. Узловый, 1-й р-н, за магазином. Звонить: 2-03-53, 8-903-068-5843, 8-905-072-8140.

Усадьбу по ул. Таежная, 83. Тел. 2-40-60.

Участок 8 соток в пос. Бородино. Звонить: 3-15-77.

Земельный участок под строительство дома с фундаментом в Красном Яре, 14 соток. Тел. 8-905-964-5853.

ГАЗ-21, на ходу. Тел. 2-23-39, ул. Пушкина, 74.

А/м TOYOTA CORONA PREMIO, 1997 г. в., турбо-дизель. Тел. 8-906-981-6736.

А/м ВАЗ-21099 ин., 2002 г. в., «Пионер», ц. з., о. т. с., подогрев ДВС, 154 т. р., серебристо-серо-зеленый цвет. Тел. 8-903-047-8809.

ВАЗ-2107, 2003 г. в., цвет «Петергоф», пробег 11500 км, о. т. с. Тел. 4-36-96.

А/м «Ниссан-Блюберд-Силфи», 2000 г. в., белый, АКПП, 1,8 л; СД;

аэрбек, ц/з, салон «люкс», б/п, ж. д. Пробег 57000 км. Цена 290 т. р. Торг. Тел. 8-905-914-8671.

А/м ВАЗ-21213 «Нива», 1996 г. в., цвет «мурена», в хорошем состоянии. Пробег 62 т. км. Тел. 2-19-59, после 18 час., 8-906-931-2076.

Хонда - CRV , декабрь 1996 г. спортивный, тонировка, люк спойлер, кенгурятник, кенвуд, СД, TV, сигнализация, пороги, столик R16, о. т. с. Тел. 8-906-977-3919.

А/м «Ока», 1992 г. в., на ходу, требует ремонта, 25 т. р. Тел. 2-12-22, после 19 час.

Недостроенный гараж в районе МЭМЗа. Тел. 2-22-53 – дом., 2-40-12 – раб.

Недостроенный гараж 6x7, высота 3,5 м (под грузовой и легковой а/м). Дачу в об. «Автомобилист» (дом, баня, гараж, теплица, 9 соток). Тел. 2-05-70.

Холодильник «Zanussi», б/у, в хорошем состоянии, недорого; кухонный процессор (мясорубка, овощерезка, миксер, кофемолка, соковыжималка, тестомесилка) новый, недорого. Тел. 2-42-31.

Срочно – пчелиные семьи в хорошем состоянии. Цена договорная. П. ГРЭС, ул. Крайняя, 16, тел. 3-43-57.

Корову 6 отелов; козлика 8,5 мес.; гусей – 3 шт.; теленка 2 мес. Тел. 8-905-908-1506.

Поросят 1,5 мес. Дачу в общ. «Автомобилист». КУПЛЮ сено. Тел. 2-49-87, 8-909-518-1878.

Корову, 3 отел, первотелок. Ул. Тетензинская, 60; тел. 2-18-11.

Потерялась собака, крупный кобель рыжего окраса, возраст 1 год. Прошу вернуть за вознаграждение. Тел.